
JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2001. november 6-án (kedd) 19.15 
órakor tartott soron kívüli üléséről. 
 
Az ülés helye:  Halis István Városi Könyvtár fogadóterme 
    (Nagykanizsa, Kálvin tér 5.) 
 
Jelen vannak: Antalics Dezső, Balogh László, Dr. Baranyi Enikő, Bicsák Miklós, 

Birkner Zoltán, Budai István, Dr. Csákai Iván, Cserti Tibor, Dr. Fodor 
Csaba, Dr. Gőgös Péter, Gyalókai Zoltán, Györek László, Dr. Horváth 
György, Dr. Kalmár Béla, Kelemen Z. Pál, Kiss László, Marton István, 
Mayer Ferenc, Röst János, Tarnóczky Attila, Teleki László, Tóth 
László, Tóth Zsuzsanna, Törőcsik Pál, Tüttő István és Zsoldos Ferenc 
képviselők. 

 
Tanácskozási joggal megjelent: Szabóné Dr. Csányi Mariann jegyző, Dr. Gyergyák Krisztina 
aljegyző, Beznicza Miklós osztályvezető, Dervalits Balázs osztályvezető, Karmazin József 
osztályvezető, Vukné Dr. Kálovics Marianna kabinetvezető, Gáspár András a Via Kanizsa Kht 
ügyvezetője, Schmidt László az Ipari Park Fejlesztő Kht ügyvezetője. 
 
Megjelentek: Marton Györgyi a Zalai Hírlap Szerkesztőség vezetője és Nagy Judit a Zala Rádió 
munkatársa. 
 
Tüttő István: Tisztelt Közgyűlés! 11 képviselő aláírásával a következő napirendi pontokat 
kérem napirendre venni: 
Előterjesztés Nagykanizsa-Miklósfa gyalog- és kerékpárút pályázattal történő megvalósítására.  
Javaslat a Via Kanizsa Kht működési célú támogatására.  
Kérem szavazzunk arról, hogy napirendre vesszük a miklósfai gyalogút és kerékpárút pályázat 
megvalósításával kapcsolatos napirendet. Kérem, szavazzunk. 
 
 
A közgyűlés 17 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja. 
 
 
Tüttő István: Kérem a 2-ről a Via Kanizsa Kht-nek működési célú támogatás átadásáról. 
 
A közgyűlés 17 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő napirendi 
pontokat tárgyalja: 
 
 
Napirendi pontok: 
 
1.) Előterjesztés Nagykanizsa Miklósfa gyalog- és kerékpárút UKIG pályázattal történő 

megvalósítására (írásban) 
Előadó: Tüttő István polgármester 

 
2.) Javaslat a Via Kanizsa Kht működési célú támogatására (írásban) 

Előadó: Tüttő István polgármester 
 

 
 
1.) Előterjesztés Nagykanizsa Miklósfa gyalog- és kerékpárút pályázattal történő 

megvalósítására (írásban) 
Előadó: Tüttő István polgármester 

 
Tüttő István: Kérdezem, hogy valakinek van-e ezzel kapcsolatban észrevétele? 
73 millió Ft összköltségű beruházás 33 millió Ft önerő. Kérem, szavazzunk róla. 
 
 



 2 

A közgyűlés 18 szavazattal és 1 ellenszavazattal a határozati javaslatot elfogadja és a 
következő határozatot hozza: 
 
 

412/2001.(XI.6.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért a támogatással 
megvalósuló Nagykanizsa Miklósfa gyalog- és kerékpárút létesítésével. A 
73.000 e Ft összköltségű beruházáshoz a 2002. évi költségvetésben 33.000 e 
Ft saját erőt biztosít. 
Felhatalmazza a polgármestert az UKIG pályázat előkészítésére és 
benyújtására. 
 
Határidő: 2001. november 20. (pályázat benyújtása) 
Felelős  : Tüttő István polgármester 
 

 
2.) Javaslat a Via Kanizsa Kht működési célú támogatására (írásban) 

Előadó: Tüttő István polgármester 
 
Tüttő István: Úgy látom nincs észrevétel, szavazzunk róla! 
 
 
A közgyűlés 20 szavazattal (egyhangúlag) a határozati javaslatot elfogadja és a következő 
határozatot hozza: 
 
 

413/2001.(XI.6.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 5.000 e Ft támogatást nyújt a 
Via Kanizsa Kht működéséhez. A támogatás fedezete a költségvetésben 
beruházási célok között szereplő, de meg nem valósuló útépítés előirányzata. 
Felkéri a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidő: 2001. november 30. 
Felelős  : Tüttő István polgármester 
 
 

Tüttő István polgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén az ülést 19.20 órakor 
bezárta. (Az ülésről készített hangfelvétel alapján ezen jegyzőkönyv a hozzászólásokat 
majdnem szó szerint tartalmazza.) 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

Szabóné Dr. Csányi Mariann       Tüttő István 
  jegyző        polgármester 
 
 
 
 
 
 
A jegyzőkönyvet készítette: Tóth Andrea 
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